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ZAPISNIK  
SA 16. SJEDNICE VMO BANDEROVO 

 
održane dana 25. studenog 2024. (ponedjeljak) s početkom u 16,30 sati u prostorijama MO 
Banderovo, Rudolfa Tomšića 15. 

 
Sjednici su bili nazočni: 

- Siniša Malčić, predsjednik VMO  
- Velimir Horvat, zamjenik predsjednika VMO 
- Saša Beslemović, član VMO 
- Danijel Simčić, član VMO 
- Đulijana Desanti, tajnica MO 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
- Auzilija Maligec, članica VMO 

 
 
Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice VMO Banderovo održane 14. listopada 2024.godine: 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća MO Siniša Malčić i predložio slijedeći dnevni red kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Programska aktivnost: Kreativna radionica  
2. Programska aktivnost: Doček sv. Nikole 
3. Komunalna problematika 
4. Razno  

 

 
AD – 1  
Programska aktivnost Kreativne radionice održavaju se svaki četvrtak za odrasle, a sada je za 
četvrtak, 28. studenog  od 18 do 20 sati planirana dječja kreativna radionica pod nazivom „Mama i ja“. 
Radionicu će održati volonterke, a planira se izrada novogodišnjih ukrasa – kuglica koje će nakon 
izrade biti obješene na stablo masline u dječjem parku u Velebitskoj ulici čime će djeca odati počast 
preminulom Dinu. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
AD – 2  
Programska aktivnost: Doček sv. Nikole – planira se podjela slatkog poklona uz prigodnu slikovnicu 
svim predškolcima od 1 do 6 godina sa područja Banderova. Prijave roditeljima su počele prije 



nekoliko dana, a traju do zaključno, četvrtka, 28. studenog. Ulogu sv. Nikole odradit će vijećnik V.H., 
tajnica će poslati svim prijavljenima obavijest o događaju. Doček i podjela upriličit će se u četvrtak, 05. 
studenog s početkom u 17,30 sati. 
Predblagdansko druženje sa građanima organizirat će se u ponedjeljak, 16. prosinca s početkom u 18 
sati, a poslije 17. sjednice Vijeća MO. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
AD – 3 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA 
AD – 3 – 1     
Građani su se obratili Vijeću sa upitom o ograničenju parkiranja vozila u Ulici Rudolfa Tomšić kod kbr. 
36. Suvlasnici zgrade su ispred zgrade na javnoj površini iscrtali žutom bojom parkirna mjesta, 
postavili lanac, a na nekim mjestima i „čuvara parkinga“. 
 
Zaključak:  

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti upit Upravnom odjelu za gradsku imovinu o 
vlasništvu, a komunalnom redarstvu o dozvoli zauzimanja površine. 

 
AD – 3 – 2    
Prije više od godinu dana Vijeće MO uputio je zahtjev za izradu rampe za invalide na pješačkim 
prijelazima u Vukovarskoj ulici kod kbr. 23 i kbr. 19 te na nogostupu kod autobusnog stajališta u 
smjeru Grada.  
 
Zaključak:  

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti požurnicu Rijeka plus. 
 
AD – 3 – 3  
Stanari se žale, jer godinama imaju problema zbog postavljenih rampa kod Tehničkog fakulteta, a 
tvrde da se radi o javnoj površini i upitno je da li imaju dozvolu za to. Rampe su ostajale otvorene iza 
16 sati, nakon radnog vremena djelatnika Fakulteta, ali u posljednjih nekoliko mjeseci ostaju spuštene 
i čuvar nema ovlasti da ih podiže.  
 
Zaključak:  

 Vijeće je primilo na znanje. Zatražiti analizu vlasništva lokacije, a nakon toga dogovoriti 
sastanak sa Tehničkim fakultetom i Komunalnim sustavom. 

 
AD – 3 – 4  
Zaprimljena je obavijest o druženju koje organizira FOSS Medicinskog fakulteta, a planira se održati u 
subotu, 07. prosinca u razdoblju od 21 do 2 sata na prostoru Medicinskog fakulteta. Riječ je o 
tradicionalnoj humanitarnoj zabavi „Krvavica“ koja se održava kao zahvala svim dobrovoljnim 
darivateljima krvi i donorima koštane srži, a u sklopu zabave prikupljat će se humanitarne donacije. 
Uprava Fakulteta suglasna je sa organizacijom zabave, na kojoj će prisustvovati 250 do 300 osoba.  
Nakon što je tajnica izvijestila vijećnike o planiranom događaju studenata, vijećnici su poduže 
raspravljali i slažu se da je planirano druženje plemenitog karaktera i uvijek su skloni podržavanju 
humanitarnih akciji i prikupljanju sredstava, jer se i sami sličnim akcijama odazivaju. Međutim, ne slažu 
se sa prostorom i vremenom održavanja. Od kad je započela nova studentska godina ovo će biti 
sedmo druženje. Nakon svakog druženja, gosti se zadrže još slijedećih sat-dva na ulici i remete javni 
red i mir do ranih jutarnjih sata. Medicinski fakultet se nalazi u stambenom kvartu sa pretežito starijom 
populacijom i radnim ljudima, pa smatraju da mjesto održavanja nije dobro. Predlažu da studenti nađu 
adekvatni prostor za organiziranje druženja kao što je Kampus, Exportdrvo, Palach ili Klub mladih i 
slično.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje i ne žele više podržavati okupljanja studenata sve 
dok se ne nađe adekvatan prostor, a vrijeme održavanju bude primjereno.  

 
 



AD – 4 – RAZNO 
AD – 4 – 1  
Programskom aktivnosti Dani MO, u četvrtak, 28. studenog od 9 do 11 sati održat će se besplatna 
akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi u suradnji sa Gradskim društvom Crvenog križa. Istoga 
dana u 11,30 sati odat će se počast preminulima na spomeniku palim borcima za vrijeme II svjetskog 
rata u Velebitskoj ulici, a u 12 sati odat će se počast paljenjem svijeća braniteljima Domovinskog rata 
kod novog spomenika u Vukovarskoj ulici. U četvrtak, 05. prosinca postavit će se izložba kreativnih 
radova polaznica kreativnih radionica na Banderovu, a uoči podjele poklon paketa predškolcima 
Banderova.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
 
Sjednica je završila u 18,55 sati. 
 
 
Ovaj zapisnik sastoji se od 3 (tri) stranice. 
 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                            Predsjednik Vijeća MO: 
 
 
                       Đulijana Desanti                                                                             Siniša Malčić  

 


